

84岁的付大爷回家路上捡到个钱包 里面放着几张银行,还有一沓厚厚的百元大钞 寻找失主,老人跑了4个社区,2个街道办 但他说,“这点事情不算什么”

晚报首席记者 徐富盈 实习生 张振豪

【拾钱包】

昨日上午8点,家住航海路老代庄的付大爷在诊所打完了点滴,顺着小路回家。

忽然,付大爷觉得脚下踩到了什么东西,“我低头一看,是一个鼓鼓囊囊的钱包。”

付大爷打开钱包一看,里面除了几张银行卡、身份证外,还有一沓厚厚的百元大钞。

“这么多钱,失主一定很着急。”付大爷决定在原地等待失主。

一个小时过去了,却始终无人回来寻找失物。

【找失主】

左等右等不见人来,这时付大爷发现钱包中身份证上地址一栏写着“嵩山南路郭庄村”。

“可能失主不确定自己在哪儿丢了钱,我决定主动去找到失主。”

拿着身份证,付大爷换乘了几趟公交赶到了嵩山南路,“问了好多人,但大家都说不清楚郭家庄在哪儿”。

付大爷顺着嵩山路往南走,一直从航海路走到了长江路,却也没找到郭家庄。

“在长江路上,终于碰到了一位识路的市民。”几经周折的付大爷终于在中午11点赶到了郭庄村老年活动中心。

但是,令付大爷没想到的是,这个郭庄村并非所要寻找的郭庄村,“活动中心的郭主任说,身份证上的郭庄村在嵩山路办事处辖区南四环附近,这个郭庄村属于是中原区航西办事处的。”



付大爷:

我捡到一个黑色的钱包,里面除了各种银行卡外,还有2450元的现金,请晚报帮助我寻找一下失主。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

【打热线】

在确定不是一个村后,累了一个上午的付大爷有点灰意冷,但更加坚持决心要寻找失主,“失主肯定比我跟着急”。

在活动中心的郭主任帮助下,付大爷给晚报打来了求助电话。

随后,记者赶到了航海西路郭庄村,见到了付大爷和他捡到的钱包。

记者在黑色钱包里侧发现了一张名片,名片中登记着荆先生的电话。

“你说的这个钱包是我父亲的。”荆先生说,父亲早上去买早餐的时候丢了,正在着急呢,“我一定要好好谢谢这位老大爷。”

12点50分,荆先生赶到了郭庄村,当他看到付大爷已是84岁高龄时。荆先生紧紧握住付大爷的手,不肯松开。

【重谢他】

“这么大岁数的老人。跑了4个社区,2个街道办事处归还钱包,我一定要好好的谢谢老人。”荆先生随即从钱包中抽出了几百元,递给了付大爷。

但是,付大爷却婉言谢绝了。

付大爷说,自己的老伴瘫痪在床7年,一直都是他在照顾,家里的经济条件并不宽裕,“但这点事情不算什么,我并不是图这点钱才找失主的。”

为了表达对老人的谢意,荆先生坚持送老人回家。

刚发芽的柳树叶能治病?

晚报记者 常亮

昨日下午,记者在西流湖附近看见几位市民拎着小提篮,走到柳树下面,伸手去折断刚刚吐出新芽的柳树枝。

一位老人蹲在地上,将折断的树枝整理成一个个小捆。另外一位老人忙着将树枝上的小绿芽捋下来,放到篮子里。

“这些树芽是凉性的,回去可以凉拌做菜”。一位老人提起地上的篮子,笑了笑说,“听说吃这还能治病呢”。

“前几天天气好的时候,来这里折柳树枝的人比这还多”。陪女朋友来西流湖游玩的张先生说,在市区河边的一些公园里,他也经常见到这种现象。“听说柳树叶能治疗关节疼痛等病症,也不知道是真的假的”?

“看,那边也有”。张先生话还没说完,只见远处一位身穿红色上衣的中年妇女,正提着一个“丰收”的编织篮走上石台阶,准备

请不要让你的自私
点燃我们的家园

——请勿吸烟

郑州晚报